

# Hírlevél, Balatoni találkozó

**A Kastli Magyar Gimnázium 12. Balatoni találkozója - Törzsasztal Hévíz -**  
Szervező: Burg Kastli Alumni e.V., 2024 augusztus 03.

Kedves volt Kastlis Diákok, Tanárok, Nevelők,  
Kedves Olvasó, Kastlis Rajongók!

A **12. Balatoni törzsasztal találkozó** 2024. augusztus 3-án a Hévízi termelői piac fedett részében volt, ami a Hofbräu Vendéglő, mögött található.

Szombaton 17 órakor kezdődött a találkozó. Ekkorra már szinte mindenki megérkezett. Addigra már készen voltak a finom sült hússok, sült kolbászok, krumpli, zöldségek és a klasszikus magyaros gulyásleves, Héidinek és a HB étteremnek köszönhetően. Hajni, Zsófi és segítői hajnalig sütötték őket. Italok, üdítők nagy választékban vártak minket és nem maradt el a jéghideg csapolt sör sem. Gondoskodtak róla rendszeresen, hogy késő hajnalig senki se maradjon éhesen vagy szomjasan. Minden isteni finom volt.

18 órakor Hajni mondott rövid köszöntőt, akit Naszádos Péter Hévíz leendő új polgármester követte. Jelen volt a média, a Zalai hírlap, valamint a Hévíz TV is. A találkozóról készült videót és cikkeket lent csatoljuk.

A találkozón idén több mint 60-an lehettünk. Kevesebben voltunk, mint máskor, de a hangulat változatlanul nagyon jó volt. Az esténket Szabó Iván és a Turai banda élőzenével kísérte. Mindig voltak, akik táncoltak. Nagy öröm volt látni, átélni, amikor Rudi és Keve 40 év utáni találkoztak újra. Müller Gyuri bácsi is ott volt, pedig már nem mai gyerek. Néhány nagyon szép fafaragott alkotásait itt élőben is megtekinthettük.

Este úgy 21 óra után ismét volt „Hévíz bei der Nacht” buszos városnézés. A hangulat ekkorra már nagyon jó volt. Mindkétszer megtelt az elektromos, LED- és kivilágított kisbusz. Az úton volt éneklés, sok nevetés, Kisvonaat előzgetés, integetés. Egyszóval mindenki nagyon élvezte.

Vasárnap délelőtt közös reggelivel ismét találkoztunk vagy 20-an a Hofbräu Vendéglőben.

Immáron harmadik alkalommal felkérést kaptam, hogy írjak egy rövid kis beszámolót az idei, 2024-es nyári Hévízi találkozóról. Röviden annak, aki még nem ismer, Johanna vagyok és kísérőként vettem részt a találkozón. Párom Ricsi volt diák Kastliban. Mi Burgenlandból a Fertő-tó menti Podersdorf am See (Pátfalu) településről érkeztünk.

Nekem ez volt a 3. találkozó, amin részt vehettem. Ugyanúgy, mint az előző években, akár Hévízen, akár Kastliban mindig vannak új személyek, akikkel megismerkedtem. Ezek a találkozók számomra elfeledtetik a hétköznapiakat, kikapcsolódást nyújt és feltölt. Az új ismeretséget, az újra találkozásokat barátokkal köszönhetem minden egyes Hévízi vagy Kastlis találkozó után. Ti volt Kastlis diákok tényleg egy igazi közösség vagytok, akik szívvel-lélekkel beleadtok mindent, hogy mindenki jól érezze magát, legyen az gyerek vagy felnőtt.

Mindig meghallgatjátok a másikat, segítetek, ha arról van szó, odafigyeltek mindenkire. Ez nem természetes, de belőletek ez természetesen jön, amiért nektek nagyon hálás vagyok. Befogadtatok, elfogadtatok és ez az, ami nagyon jó érzéssel tölt el és ezért várom mindig a találkozót veletek. Szerintem, ha 1 hétig tartana egy ilyen találkozó, az is rövid lenne, hiszen így is mindig van valaki, akivel nem tudtunk még beszélgetni, vagy megismerkedni. Még egyszer nagyon szépen köszönöm, hogy veletek tölthettem egy nagyon szép hétvégét, köszönöm a beszámolóra való felkérését.

Búcsúzóként annyit írnék, gyertek el jövőre bátran volt Kastlis diákok és párjaik, gyertek családdal, akik még nem voltak ezekre a találkozókra nem fogjátok megbánni. A jókedv, finom ételek és italok, a jó hangulat, régi és új barátok várnak benneteket szeretettel.

Találkozunk jövőre Kastliban és Hévízen.

Üdvözlettel  
Johanna